

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

22. Έγκριση του Πρακτικού Νο 1 της Επιτροπής Διαγωνισμού και ανάδειξη της εταιρείας ΤΕΤΡΑΚΤΥΣ 2002 ΑΤΕ, προσωρινής αναδόχου του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την εκτέλεση του έργου: «Αστική Ανάπλαση Λεωφόρου Ειρήνης Γ' Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Πειραιά», προϋπολογισμού δαπάνης 1.370.967,74€ πλέον Φ.Π.Α., σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, όπως ισχύει, ύστερα από τη λήψη του πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού
23. Συζήτηση σχετικά με τον δημόσιο φανερό προφορικό μειοδοτικό διαγωνισμό, που αφορά στη μίσθωση ακινήτου εντός των διοικητικών ορίων της Β' Δημοτικής Κοινότητας του Δήμου Πειραιά και συγκεκριμένα εντός των ορίων, Γρ. Λαμπράκη έως Ακτής Μιαούλη, Εθνικής Αντιστάσεως και από Σκουζέ έως Ελευθερίου Βενιζέλου, προκειμένου να μεταστεγαστεί το Γενικό Αρχείο του Δήμου που βρίσκεται στον 2^ο όροφο του κτιρίου επί της Ακτής Ποσειδώνος 2, (άγονος – επιστροφή στην Υπηρεσία).
24. Συζήτηση σχετικά με τον δημόσιο φανερό προφορικό μειοδοτικό διαγωνισμό, που αφορά στη μίσθωση ακινήτου/ακινήτων εντός των διοικητικών ορίων της Β' Δημ. Κοινότητας του Δήμου Πειραιά και συγκεκριμένα στην περιοχή μεταξύ των οδών Εθνικής Αντιστάσεως - Ελευθερίου Βενιζέλου- Γρηγορίου Λαμπράκη – Πας Μεραρχίας και Ακτής Μιαούλη και εκατέρωθεν των παραπάνω οδών, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί/θούν για τη μεταστέγηση των υπηρεσιών του Δήμου που στεγάζονται στο κτίριο του Εμποροναυτιλιακού Κέντρου (Πύργος Πειραιά) και στο κτίριο επί της οδού Ηρώων Πολυτεχνείου 19, όπου στεγάζονται οι υπηρεσίες της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικών Υπηρεσιών του Δήμου (άγονος – επιστροφή στην Υπηρεσία).
25. Έκδοση εντάλματος προπληρωμής ποσού 2.500 ευρώ σε βάρος του Κ.Α.30.6422.07 του προϋπολογισμού του Δήμου Πειραιά οικονομικού έτους 2019 στο όνομα της μόνιμου υπαλλήλου, κας Πούλου Μαρίας, για τη μετάβαση διμελούς αντιπροσωπείας του Δήμου Πειραιά στο εκπαιδευτικό εργαστήριο του έργου "VITAL NODES" στο πλαίσιο του Προγράμματος HORIZON 2020, που θα διεξαχθεί στο Venlo της Ολλανδίας από 07-09/02/2019».
26. Συγκρότηση τετραμελούς Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού-Αξιολόγησης Προσφορών του ηλεκτρονικού ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού, για την εκτέλεση του έργου: «Ανάπλαση Παραλιακού Μετώπου Ακτής Κουμουندούρου (ΜΙΚΡΟΛΙΜΑΝΟ)», προϋπολογισμού δαπάνης 4.596.774,19 € πλέον Φ.Π.Α., σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, όπως ισχύει.